

**RH302**

**ELECTRICITY ACT 1945**

**ELECTRICITY (LICENSING) (AMENDMENT) REGULATIONS 1995**

Made by His Excellency the Governor in Executive Council.

**Citation**

1. These regulations may be cited as the *Electricity (Licensing) (Amendment) Regulations 1995*.

**Principal regulations**

2. In these regulations the *Electricity (Licensing) Regulations 1991\** are referred to as the principal regulations.

[\* *Published in Gazette of 14 October 1991 at pp. 5249-99.*  
*For corrigendum and amendments to 31 December 1994 see 1993*  
*Index to Legislation of Western Australia, Table 4, p. 64.*]

**Commencement**

3. These regulations come into operation on the day on which Part 4 of the *Energy Corporations (Transitional and Consequential Provisions) Act 1994* comes into operation.

**Regulation 3 amended**

## 4. Regulation 3 of the principal regulations is amended —

- (a) in the definition of “private generating plant”, by deleting “the Commission or”; and
- (b) by deleting the definition of “SECWA Electrical Requirements”, and substituting the definition following —

“  
     “W A Electrical Requirements” means the Code  
     known by that name as issued by the Director.  
 ”.

**Various references to “Commission” changed to “Director”**

## 5. The principal regulations are amended by deleting “Commission”, where it occurs in the provisions referred to in the Table to this regulation, and substituting the following —

“ Director ”.

Table

|                        |            |                |                |
|------------------------|------------|----------------|----------------|
| 13 (2) (b)<br>and (g)  | 19 (2) (k) | 24 (4)         | 62             |
| 13 (3)                 | 19 (3)     | 39 (1) and (3) | 63 (1) and (2) |
| 14 (1), (2)<br>and (3) | 22 (5)     | 52             | 64             |
| 17 (1) (f)             | 23 (1)     | 53 (1)         |                |

**Regulation 5 amended**

## 6. Regulation 5 (1) of the principal regulations is amended —

- (a) in paragraph (f), by deleting “*Public Service Act 1978*” and substituting the following —

“ *Public Sector Management Act 1994* ”; and

- (b) by deleting paragraph (g) and substituting the paragraph following —

“  
 (g) one shall be a person who is a public service officer, within the meaning of the *Public Sector Management Act 1994*, subordinate to the Director nominated for appointment by the person holding or acting in the office of Director.  
 ”.

**Regulation 12 amended**

## 7. Regulation 12 of the principal regulations is amended by deleting “Public Service Commission” and substituting the following —

“  
 Minister to whom the administration of the *Public Sector Management Act 1994* is committed  
 ”.

**Regulation 15 amended**

8. Regulation 15 (3) of the principal regulations is amended, in paragraph (c) (i), by deleting "an officer employed by the Commission and" and substituting the following —

"  
     a person who is a public service officer within the meaning of the  
     *Public Sector Management Act 1994*, and is  
 "

**Various references to the *State Energy Commission Act 1979* changed**

9. (1) The principal regulations are amended by deleting "*State Energy Commission Act 1979*", where it occurs in regulation 30 (1) (e) and regulation 46 (1) (e), and substituting the following —

"  
     *Energy Corporations (Powers) Act 1979* or the *Energy*  
     *Coordination Act 1994*.  
 "

(2) The principal regulations are amended by deleting "*State Energy Commission Act 1979*", where it occurs in regulations 36 (1) (b), 36 (2) (b) and 36 (3) (b), and substituting the following —

"  
     *Energy Coordination Act 1994*       ".

(3) The principal regulations are amended by deleting "and the *State Energy Commission Act 1979* and the", where it occurs in regulation 37 (1) (a) (iii), and substituting the following —

"  
     , the *Energy Corporations (Powers) Act 1979*, the *Energy*  
     *Coordination Act 1994* and the respective  
 "

**Regulation 19 amended**

10. Regulation 19 (2) of the principal regulations is amended, in paragraph (e), by deleting "Commission or" and "the Commission or".

**Regulation 48 amended**

11. Regulation 48 of the principal regulations is amended by deleting the definition of "the relevant supply authority" and substituting the definition following —

"  
     "the relevant supply authority" means —  
     (a) the supply authority supplying electricity in the area  
         within which the installation concerned is situated  
         and to the distribution works of which the  
         installation is or is to be connected; or  
     (b) where there is no such supply authority, the Director;  
 "

**Regulation 49 amended**

12. Regulation 49 (1) of the principal regulations is amended, in paragraph (b), by deleting "SECWA Electrical Requirements issued by the Commission" and substituting the following —

"  
     W A Electrical Requirements       ".

By His Excellency's Command,

M. C. WAUCHOPE, Clerk of the Council.